

严格程序 加强纪律 路口镇提高办案水平

本报讯 通讯员王建华、特约记者徐功频、马丽娅报道:今年以来,路口镇严格按照县纪委、监察局的办案规定和要求,采取多种措施强化办案工作,重点加大村级财务案件办理力度,办结了原田心村干部私分集体资金案件。

该镇纪委定期或不定期地对各村的信访问题进行跟踪,一旦发现有公职

人员或村干部牵扯其中的,镇纪委立即进行专题调查,并视情况决定是否立案。

严格程序,强化案件管理。为推进办案工作,该镇纪委严格按照办案工作程序进行操作,调查获取第一手事实材料、立案、与本人见面、处分前谈话、召开党支部会议讨论案情、案件

的受理、立卷归档等都有严格的规范,整个办案工作环节一个都不能少。

规范文书档案,提高案卷质量。该镇纪委对违纪线索登记表、立案案卷登记表、总结剖析报告、处分决定等文书进行规范,并印制了一套立案审批表、移送审理报告、谈话记录、处分决定执行情况报告表等内容的样本,供办案人员参考。

强化办案纪律,确保办案质量。为避免办案过程中存在重结果、轻证据、轻程序等现象,该镇纪委要求办案人员在查办案件过程中务必做到“事实清楚、证据确凿、定性准确、处理恰当、手续完备、程序合法”,确保所办案件经得起历史和实践的检验。

县住建局:开展工程质量安全大排查

本报讯 通讯员骆晓峰、特约记者徐功频、马丽娅报道:近日,由崇阳县住建局组织工作专班,对全县在建的重点建筑工程进行拉网式质量安全隐患大排查,确保在建项目施工安全。

据了解,工作专班先后深入金泰商业广场、岗水塘保障性住房、崇尚华府等在建项目工程施工现场,重点检查项目部安全生产责任制的落实情况和高空作业、特种机械设备操作人员的持证上岗情况,

抽检了高层建筑实体质量情况。

在检查中发现,部分高层商住楼存在安全制度不完善、特种作业人员无证上岗等安全隐患,对此,工作专班责令立即停工整改,整改完毕经复查验收

合格后准予复工。据悉,在此次为期3天的大排查活动中,共巡查在建工程项目21个,下发建筑安全隐患整改通知书6份,质量隐患整改通知书1份,同时对1家建设施工单位下达了停工整改通知书。



崇阳县公安局 举办首届篮球赛

5月10-17日,崇阳县公安局首届男子篮球赛在该县消防中队举行,来自该县公安系统的6支篮球队参加角逐。

据介绍,该局举办首届男子篮球赛,旨在“战训结合”的基础上,丰富民警的业余文化生活,增强体质和提高民警的内在素质,为打造一支优质、高效的公安队伍奠定坚实基础。

图为比赛场景。

特约记者 国文 明强 锦阳 摄

《崇阳县招商引资优惠政策》解读—— 服务

凡落户崇阳县经济开发区的企业,可享受代理办证、封闭管理、重点保护、金融支持、招工培训、落户入学等方面的服务。

1. 代理办证。企业落户所涉及的一切行政许可手续,由行政服务专班帮其办理,所需手续由企业提供,费用由企业承担。

2. 封闭管理。为企业提供一个封闭管理的生产环境,规定每月的1日—24日为企业生产“宁静日”,此时段任何单位和个人不得到企业实施检查、收费,不得影响企业正常生产。每月的25日至月底相关职能部门

若要对企业实施正当的检查、收费,也必需先向县招商引资工作委员会提交书面申请,获得同意后才能进行检查和收费。

3. 重点保护。重点项目和年交税300万元以上的企业,由一名县级领导挂帅联系该企业,为企业排忧解难;同时为企业发放“崇阳绿卡”,对企业实行重点保护。“崇阳绿卡”由崇阳县人民政府颁发。明文规定:全县各级各部门对持卡人在办理相关业务时,必须热情接待,优质服务,快捷办理;公安、交警、交通等执法部门在执行公务时,不得随意对持卡人扣

车、扣证、扣人、罚款;要严格执行县委县政府关于优化经济发展环境的若干规定。在“绿卡”上公布了举报电话,一旦持卡人遇到刁难可及时电话举报,县纪委及县优化经济发展环境办公室将对涉事单位或个人进行严肃查处。

4. 金融支持。政府协调金融部门与企业对接,解决企业融资难题,采取一个项目、一家银行、一套对策、一笔贷款的办法,实行全过程服务。

5. 招工培训。为企业提供招工帮助,人社局、经信局、职教中心等部门专班为用工量较大企业招工服务;职教中心可与企业联合办班,按企业需求培训专业技术人才。

6. 落户入学。投资企业的中高级管理人员和专业技术人员及其配偶、子女可以在我县落户,并可根据其需要提供公租房,解决“住房”问题;其子女入学入托享受崇阳县城镇居民同等待遇。

本栏目由崇阳县招商引资委员会协办

山村骄子

(上接第一版)

后溪村是崇阳有名的贫困村,到处都是黄土山。该村上世纪七十年代以一种自强不息的精神,创造了粮食亩产跨千斤的发展奇迹,《勤俭种田,越种越甜》的先进事迹上了《红旗》杂志,是轰动一时的全县典型。改革开放后,该村仍然落后,但群众求发展的欲望非常强烈。2002年,全村党员干部和广大群众一致推举出走南闯北的丁刚虎出任村党支部书记。当时的后溪村荒山秃岭,山火连发,计划生育率列全镇倒数第四;农民年均收入倒数第一,村里负债30余万元,村干部换了一茬又一茬。

“给我一个支点,我就能撬动地球。”

丁刚虎临危受命,有了村“一把手”这个平台后,他的事业开始找到了一个全新起点。他针对本村偏于山区一隅,地域不好,资源稀少,基础薄弱的现状,发扬“不靠天,不靠地,只靠人”的传统自强不息精神,不断把一群想干事的人网络到村干部队伍中来,带领大伙建设新农村。他筹集资金32万元,并将家里的房产证作抵押贷款4万多元,修好了村级公路;塘堰被整修一新,村里6个村民小组,分别被配置了抽水机、潜水泵等农机械设备,全村1180亩水田无一搁荒;村里的退耕还林面积很快达到了1400亩,全村为此每年收益可达到28万元,居全县第一。通过三年时间努力,全村面貌发生了逆转,特色产业、计划生育、护林防火、综治维稳、基础设施建设等走在全镇前列,成为全镇的先进村。

追求无止境,发展无极限。

2005年,依托白霓镇小麻花名气,他发动党员群众入股,将废弃的村办茶场改成麻花加工厂,办起了第一个村办经济实体——示阳麻花厂,当年创产值200多万元,实现利润15万元,安排本村富余劳力400余人。到2007年,村级积累达100余万元,完成了原始资本积累,迈出了发展集体经济坚实的第一步。

2008年,他在刊物上看到武汉正大集团在襄樊演示范村的宣传广告,心动之下,便慕名前去拜访。心诚则灵,在泰国正大集团中华区资深副总裁谢晋焦亲自来后溪村考察后,成功引进世界500强——正大集团落户后溪村。通过采取“公司+基地+农户”的运作形式,投资600万元,建成占地400亩、养殖规模达600头的祖代种猪厂——珍昌养殖场。2009年实现年产值1000万元、利税90万元。

2010年,正大集团又在村里征地600亩,投资2000万元,新建一个饲养量达2400头的父母代种猪场——花庙种猪场。采用“150、250、500”代养模式,农户从种猪场领养仔猪,公司负责生产成本和回收,农户养殖“零风险”。依托正大公司,让传统的养猪向现代化的养殖模式转变。安全合作模式激发了村民的创业激情,全村家家户户都领养公司提供的猪仔,年出栏生猪在1000头以上的达到23户。正大公司在崇阳三年发展,就超

过了宜昌十年的生猪发展规模。

如果说,一个借梯登楼的创业举措,为群众铺就了一条致富大道;那么,一个另辟蹊径的创新故事,让企业获得了更大的发展潜能。

2012年,他把村办企业整合成湖北北石阳农牧有限公司,5月在天津股权交易所正式挂牌上市,成为全市首家、全省第三家在深交所挂牌交易的企业。初始发行价1.20元,随后市场价达1.70元,已私募金额4000万元,堪称我市企业股权上市和私募融资的“破冰之旅”。

由于解决了融资难题,2012年,养猪业开始由本地到外地扩张。投资3000万元,在石城镇建一个2400套的种猪厂,带动40个550模式代养小区发展,使代养小区达到110个;投资1500万元,在沙坪建设的1500套种猪厂即将投入生产;投资2000万元,与华农合作建设一个年产2万吨的有机肥料厂,取到变废为宝,解决污染、改良土壤、提高农作物的品质等多重效应。2013年公司决定再上20万吨饲料厂和年加工50万头肉食品深加工产业园项目,实现农业到工业的跨越发展,拟在深交所私募金额1亿元,目前5000万元正在洽谈运作之中。

2012年,公司总产值达1.3亿元,村集体经济收入达1000万元;2013年,公司产值可达2.5亿元,村集体经济收入达2000万元,两项指标几近翻一番。

丁刚虎自信地说:“后溪村的目标是,以正大公司为支撑,努力逐步把单一的生猪饲养,打造成养、种、肥、饲、加一条龙的猪产业集群,在使全村率先在全县实现小康后,也让全县人民走正大路、吃正大饭、发正大财。”

目前,全村农民除了参股分红之外,还可就近打工,企业打工农民已达800多人,年人均收入达2万元。在正大养猪员工月薪2000元以上,外加“五险一金”和包食宿。很多外出打工农民开始回流。2012年,该村农民人均纯收入达8500元,今年将突破1万元。

由于这块黄土地越来越富足,人民群众的生活也越来越惬意。

村筹资120万元,修建占地1400平方米的党员群众服务中心,实现“五务合一”,村干部每天坚持上班,为党员群众提供便捷服务。全村农村医保、养老保险、水稻保险由村统一为群众免费买单;本村学生考上大学的奖励1000元,出国留学的奖励2000元;对60岁以上老人发放养老保险。抢抓天路公路建成通车的机遇,完善新农村发展规划,按照统一选址征地,统一规划设计、统一建设装修、统一设施配套、统一补助标准、统一集体办证模式,规划分批建设300套农村别墅,去年以来建设50套,现已完成40套,农民群众一步一步都住上别墅楼。

有人形象地比喻,丁刚虎就是一块贫瘠的黄土地上成长起来的一棵参天青松,为乡亲们支撑起一片浓浓的幸福绿荫。

一个山村骄子的诞生,让一个乐业安居的鄂南明星村呼之欲出。

崇阳县成飞化工科技公司(注册号:422325000018454;地址:崇阳县经济开发区;法定代表人:宋伟雄;注册资本:50万元)经股东决议,拟向公司登记机关申请注销登记,已成立资产清算组,清算组由宋伟雄、宋仁、王西亚组成,请所有债权人于自注销公告之日起45日内向本公司清算组申报相关债权债务。特此公告

2013年5月14日



繁华360° 财富365天

上市企业、国际品牌选中的地段
黄金旺铺全面招商,邀您共赴财富之约!

热烈祝贺中商平价、肯德基、大地影城即将入驻!

120-135m²阔府豪门,恭候大驾! 商业VIP火爆认筹中!

财富专线 (0715) 3390899/3392899

项目地址:崇阳天城镇解放路与新建中路交汇处(原县人民医院)
开发商:湖北信达房地产开发有限公司

365

